



Ce este Comp-Up?

Proiectul COMP-UP este un proiect european Erasmus+, care își propune să actualizeze competențele profesioniștilor din educația adulților (AEP) care sprijină cursanții adulți cu calificare scăzută în procesul de îmbunătățire a alfabetizării, calculului și abilităților digitale. Mai mult, COMP-UP oferă posibilități profesioniștilor din educația adulților (AEP) pentru menținerea motivației acestui grup țintă prin adunarea proiectelor deja implementate cu succes în domeniu.

Ce ne propunem să realizăm în cei doi ani de proiect?

Să răspundem nevoilor identificate și evidențiate de Sondajul PIAAC referitor la Competențele Adulților, care arată că 70 de milioane de europeni luptă cu lectura de bază și scrierea, calculul și utilizarea instrumentelor digitale în viața de zi cu zi ... COMP-UP va dezvolta rezultatele (toate disponibile în italiană, germană, poloneză, română, maghiară, spaniolă, suedeză) după cum urmează:

- **Colecția de instrumente COMP-UP** - care conține proiecte, instrumente și metodologii europene și naționale deja dezvoltate în domeniul motivației și evaluării competențelor
- **Curriculum de instruire COMP-UP** - care asigură furnizarea de competențe Profesioniștilor din Educația Adulților pentru a dezvolta strategii eficiente de informare, îndrumare și motivație pentru cursanții adulți cu un nivel scăzut de calificare și utilizarea instrumentelor de evaluare a abilităților în domeniul alfabetizării, calculării și cel digital.
- **Platforma online COMP-UP** - care cuprinde toate rezultatele și materialele dezvoltate
- **COMP-UP Motivation Toolkit** - resursă practică pentru Profesioniști din Educația Adulților cu privire la modul de implementare a atelierelor de motivație pentru cursanți adulți cu un nivel scăzut de calificare.



MOTIVAREA ADULȚILOR
PENTRU ÎMBUNĂȚĂȚIREA
COMPETENȚELOR
DE BAZĂ

Toate materialele dezvoltate, care sunt în principal destinate profesioniștilor din Educația Adulților, care lucrează cu adulți cu calificare scăzută (Colecție de instrumente, Curriculum de instruire, Platforma online și Motivational Toolkit) vor fi disponibile pe site-ul web al proiectului.

Sunt profesionist în Educația Adulților. De unde pot obține mai multe informații?

Puteți obține mai multe informații pe pagina web <https://comp-up.erasmus.site/#> sau [pagina FB](#) al proiectului. În cazul în care ați dori să vă implicați în derularea proiectului, pentru că vedeți o oportunitate în ea care ar trebui exploatată, vă invităm să contactați partenerii naționali ai proiectului, deoarece la finele anului 2021, vom organiza evenimente multiplicatoare, prin care vom prezenta toate materialele dezvoltate. Vă așteptăm cu drag!

Locații

Florența, Graz, Almeria, Kristianstad, Miercurea Ciuc, Rzeszów.

Cât mă va costa acest program?

Datorită finanțării primite de la Comisia Europeană prin programul Erasmus+, toate materialele dezvoltate vor fi accesibile gratuit.

Ce s-a întâmplat în proiect până acum?

Parteneriatul a avut primele două întâlniri de proiect și a finalizat dezvoltarea Colecției de instrumente. În această perioadă se lucrează la traducerea acestuia, respectiv a început și dezvoltarea modulelor de învățare care fac parte din curriculum-ul de instruire. Aceasta se va finaliza la sfârșitul lunii octombrie 2020. Urmăriți-ne și văm vom ține la curent cu toate noutățile!